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ÚVODNÍ SLOVO

V roce 2020 jsem si víc než kdy jindy uvědomila, jak moc se jako lidé navzájem potřebujeme 

a jak jsme na sobě závislí, bez ohledu na odbornost či osobní zkušenost. Pandemie zasáhla 

všechny bez rozdílu a ráda jsem někdy vnímala, jako by různé pomyslné hranice, rozlišování 

na „my“, „vy“ či „oni“, mizely. A o to nám při naší práci jde, o uznání, že každý bez rozdílu může 

být součástí společenství. S potěšením jsem v práci Společnosti E silněji cítila vzájemnost, 

solidaritu, zájem; s pokorou jsem přijímala důvěru, s níž jste s námi spolupracovali. To, kdo 

a jaká Společnost E je, tvoří každý z nás. Jak z pracovního kolektivu, tak každý, kdo jste s námi 

rokem 2020 prošli. Ať jste využili podporu, něco nového se naučili či dozvěděli, sdíleli s námi 

a s druhými; ať jste u nás nakoupili květiny, podpořili nás darem, pomohli nám nebo nám dali 

zpětné vazby. Každá společná chvíle ovlivňovala naše rozhodnutí, jak dál v práci Společnosti 

E pokračovat a  jak spolupracovat. Učíme se navzájem, inspirujeme se, potřebujeme se. 

A díky tomu vzniká nové. Díky za to, že jste s námi byli, mnozí s námi zůstáváte a společně 

jdeme dál, v dobrém i zlém.

Dobré čtení rokem 2020 přeji.

Za všechny ze Společnosti E 

Alena Červenková
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PROFIL SPOLEČNOSTI E

Společnost E / Czech Epilepsy Association, původně občanské sdružení, vznikla již roku 

1990 jako jediná celostátně působící sociálně zaměřená nezisková organizace v  České 

republice, která poskytuje registrovanou sociální službu osobám s onemocněním epilepsie 

a jejich blízkým bez ohledu na věk či rozsah postižení. V roce 2020 jsme tedy mimochodem 

oslavili 30 let existence; protože však, jak víte, tento pandemický rok oslavám příliš nepřál, 

žádné jsme nepořádali – pouze jsme spustili Narozeninovou výzvu na portálu Darujme.cz, 

díky jejímž štědrým účastníkům se dostalo tolik potřebné podpory našim projektům.

Od r. 2014 je Společnost E zapsaným spolkem vedeným ve spolkovém rejstříku MS v Praze 

v oddílu L, vložce číslo 152. Podle zákona ČR č.108 /2006 Sb. o sociálních službách a následné 

vyhlášky má u MPSV registrovanou službu „odborné sociální poradenství“.

Hlavním posláním naší organizace je aktivní snaha o zlepšení společenského posta-

vení lidí s  epilepsií a  jejich začlenění do společnosti. Poskytujeme služby, jejichž 

prostřednictvím podporujeme osoby s epilepsií a jejich blízké a rovněž jednotlivce a organi-

zace, které s lidmi s diagnózou epilepsie spolupracují. O nemoci epilepsie a o jejím vlivu na 

každodenní život informujeme jak samotné lidi s touto diagnózou, tak i širokou veřejnost. 

K hlavním cílům Společnosti E patří podpora lidí s epilepsií v sociální a zdravotní oblasti, 

destigmatizace epilepsie v očích veřejnosti, odstraňování informačních bariér o této 

nemoci, medializace tématu epilepsie a aktivní šíření znalostí o poskytování první pomoci 

při epileptických záchvatech.

Společnost E je mj. členem mezinárodní organizace IBE (International Bureau for Epilepsy), 

Národní rady osob se zdravotním postižením ČR (NRZP ČR), v rámci své celostátní působ-

nosti spolupracuje s  podobně zaměřenými organizacemi, jako jsou např. ČLPE (Česká 

liga proti epilepsii), EpiStop, SPC (speciálně pedagogická centra), zdravotnická zařízení, 

záchranné sbory, pojišťovny či farmaceutické společnosti.

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA SPOLEČNOSTI E

Alena Červenková 
výkonná předsedkyně, projektová a provozní koordinátorka, fundraiserka, 

sociální pracovnice a sociální podnikatelka Společnosti E a Aranžérie

Martina Havlová 

místopředsedkyně spolku, aranžérka květinové dílny Aranžérie

Tereza Chvalová 

vedoucí květinové dílny Aranžérie a koordinátorka projektů Společnosti E

Zuzana Pokorná 

koordinátorka květinové dílny Aranžérie a koordinátorka projektů Společnosti E

Iveta Opálková 

vedoucí koordinátorka květinové dílny Aranžérie

Marcela Oborná 

zástupce vedoucí květinové dílny Aranžérie

Petra Stehlíková 

sociální pracovnice a koordinátorka projektů

Lenka Skalníková 

sociální pracovnice a koordinátorka projektů

Renata Šímová 

účetní

Členové výkonného výboru Společnosti E
Alena Červenková, Martina Havlová, Lukáš Cypra, Monika Elfmarková, Barbora Chalupová, 

Sabina Klepišová, Kamila Šrolerová; čestná členka Veronika Juřičková

Členové revizní komise
Romana Tovarová – předsedkyně, Zdeňka Lišková – členka, Zuzana Medková – členka
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ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

Odborné sociální poradenství pro lidi s epilepsií a jejich blízké jsme poskytovali po celý rok 

2020. Služba byla tedy dostupná i během pandemie Covid-19 a nouzových stavů. Po celou 

dobu jsme dbali na doporučení s ohledem na epidemickou situaci. Odborné sociální pora-

denství bylo poskytováno telefonicky, emaily, osobně a online.

Odborné sociální poradenství poskytovaly sociální pracovnice dle registrace, a to v pondělí 

od 8 do 15 h, v úterý od 8 do 12 h a ve středu od 8 do 15 h. Služba byla vždy poskytována 

bezplatně a zájemci ji mohli využít i anonymně. Odborné sociální poradenství jsme v rámci 

prvokontaktů poskytli 185 osobám.

Službu využívali zejména lidé žijící s diagnózou epilepsie, ale také jejich blízké osoby, napří-

klad rodiče dětí s epilepsií, partneři osob s epilepsií, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci 

nebo v situaci, ke které potřebovali získat více informací, a proto vyhledali podporu sociál-

ních pracovnic Společnosti E.

Ve Společnosti E jsme řešili sociální a psychosociální situace lidí s epilepsií, reagovali jsme 

na informační „vakua“, když byla lidem nově diagnostikována epilepsie, zabývali jsme se 

jejich strachy, obavami, praktickými omezeními v oblasti zaměstnávání, nepřijetím do školek, 

sportovních klubů či kroužků a také ztíženými podmínkami v navazování přátelských a part-

nerských vztahů i z toho někdy vyplývajícími pocity osamění.

V roce 2020 byla témata, kterým jsme se věnovali, např. následující:
„Moje dítě onemocnělo epilepsií. Nevím si rady, jak se k němu chovat, jak k němu 
přistupovat, jak mu pomoct, kdyby se objevil epileptický záchvat.“

„Syn má epilepsii, je v deváté třídě a nemůžeme najít vhodný obor po ukončení 
základní školy.“

„Objevilo se mi více epileptických záchvatů. Jak mám situaci řešit v práci?“

„Mám epilepsii, špatně se soustředím ve škole, mám horší výsledky, 
nestíhám u testů. Co s tím?“

„Přišel jsem o ŘP a nemůžu vykonávat svou práci.“

„Existují nějaké přístroje pro člověka s epilepsií? Bojím se dceru nechávat samotnou 
doma.“

„Mám často v noci epileptické záchvaty, ráno nemůžu vstát, chodit do práce, jak 
jsem vyčerpaná. Jak mám situaci řešit?“

„Synovi odmítají podávat léky ve škole, co mám dělat? Musím chodit do práce.“

Vždy jsme hledali kapacity, možnosti a síly každého, kdo se na nás obrátil. Poskytovali jsme 

poradenskou podporu formou sdílení informací, poskytnutí rad, předání materiálů. Pokud 

bylo třeba, zprostředkovávali jsme další návazné sociální služby nebo i  volnočasové či 

společenské aktivity. Rovněž jsme vyhledávali a předávali kontakty, a to zejména v místě 

bydliště osoby či jeho bezprostřední blízkosti; jednalo se například o osobní asistence, služby 

rané péče, služby podporovaného zaměstnávání, denní stacionáře atd.

Vždy, když to situace vyžadovala, jsme dotyčným předávali kontakty na další profesionály, 

zejména na neurology, epileptology, psychology nebo speciální pedagogy. Podpora a inter-

vence sociálních pracovnic měla vždy za cíl zlepšit sociální situaci lidí, změnit ji či 

zmírnit a v co největší míře uživatele služby podpořit v samostatnosti a soběstačnosti.

V rámci poskytování sociální služby byl a  je pro nás velmi důležitý individuální přístup ke 

každému, kdo o službu projevil zájem. Sociální pracovnice vždy osoby podporovaly při hledání 

možností a zapojovaly je do procesu řešení potíží a problémů, se kterými se na nás obrátily.

Průběžně jsme zjišťovali spokojenost se službou odborného sociálního poradenství a spo-

lečně hodnotili její úspěšnost. Předně ve vztahu sociální pracovník versus uživatel služby: 

zda se zakázku, se kterou se na nás člověk s epilepsií či jeho blízký obrátil, podařilo naplnit, 

vyřešit, či zda poskytovaná služba alespoň pomohla tíživou sociální situaci zmírnit.

Uvádíme některé ze zpětných vazeb, které nám uživatelé služeb 
v rámci písemné komunikace uvedli:
„Děkuji mnohokrát za váš čas. Máte všichni dobré srdce. I kdyby to nedopadlo, tak 
vám všem zúčastněným moc děkujeme za pomoc.“

„Dobrý den, paní Skalníková, ráda bych Vám poděkovala za informace a kontakty. 
Jsem již domluvená na zkoušce s panem T. Ještě jednou díky.“

„Dobrý den, moc děkuju, jakmile půjde B. spát, tak to důkladně pročtu. Jste zlatá. 
S pozdravem a přáním krásného večera, Radka R.“

„Dobrý den, paní Skalníková, předně Vám chci moc poděkovat za Vaše krásné a moc 
užitečné maily. Moc si toho vážím. Všechno, co jste mi vypsala, jsou pro mě moc užitečné 
a cenné rady. Celé emaily od Vás mám vytištěné a pořád si je průběžně pročítám :)“

„Dobrý den, paní Stehlíková, děkuji opět za Vaši radu. Děkuji Vám předem za Váš 
názor, velmi si Vašich rad cením.“

Sociální pracovnice měly také v  průběhu celého roku možnost využívat individuální 

supervize. Výkonný výbor Společnosti E v čele s předsedkyní řešil rovněž finanční zabez-

pečení služby, tak aby byla po celý rok pro zájemce a uživatele dostupná.
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ARANŽÉRIE

Začátek roku 2020 byl pro nás velmi úspěšný. V lednu a únoru jsme měli hezky našlápnuto, 

zdobili jsme plesy, výroční předávání cen a měli plné ruce práce. Poslední akci jsme uskuteč-

nili 6. března. Pak, ze dne na den, jsme přišli o většinu zakázek – květiny do divadel, firemní 

akce, květiny do kaváren, na recepce společností, svatby. Nicméně jsme se této skutečnosti 

postavili čelem, začali pořádat on-line workshopy a  vypustili do světa Kouzelnou květinu 

a „Kytku pro babi a dědu“. Naše krédo „Rozhodně nevěšíme zástěru na hřebík ani neházíme 

květináče do žita“ přineslo své ovoce.

Kouzelná květina
Kouzelná květina je projekt, kdy si můžete zakoupit naše dekorace za běžné ceny, anebo 

přihodit 300 nebo 600 korun na online psychosociální poradenství pro lidi v úzkých. Díky 

tomuto projektu jsme mohli opět zaměstnat naše květináře a květinářky a zároveň vybrat 

finanční částku na provoz psychosociálního poradenství. Viz též https://www.aranzerie.cz/

kouzelna-kvetina/.

Aranžérie 2020 v číslech
Naše květinová dílna zaměstnávala v roce 2020 16 lidí, z toho 9 s epilepsií či jejich blízkých. 

Připravili jsme 2800 kytic a  na 3000 dekorací, zorganizovali jsme celkem 39 workshopů, 

z toho 12 on-line. Workshopy prošlo přes 695 lidí. Vyzdobili jsme 29 svateb.

Celkově jsme připravili mnohem méně květin, dekorací a svateb než v roce 2019. Tento fakt 

je silně ovlivněn epidemií koronaviru, která měla na provoz naší dílny zásadní dopad. Stále 

však vymýšlíme něco nového, snažíme se, aby se naši lidé mohli co nejdříve vrátit zpět 

k započaté práci.

Začátkem roku 2020 jsme vázali květiny do Národního divadla a připravili květiny na spo-

lečenské události jako Podnikatel Roku 2019 Ernst & Young, Golfista roku, Kancelář roku, 

Ples Reflexu v Lucerně, Ples Prahy 12 a další. Některé pravidelné zakázky na recepce firem 

(Ernst & Young, Česká spořitelna, Deloitte, Albatros) a do tří kaváren nám i přes koronaviro-

vou krizi zůstaly. Díky společnosti Purple Technology jsme květiny i nadále rozváželi novým 

ekologickým vozem.

7



„Kytka pro babi a dědu“
V září jsme spustili nový projekt „Kytka pro babi a dědu“. Na základě dárcovské výzvy, která 

běží na portálu Darujme.cz, vážeme zdarma květiny pro ženy a muže z domovů pro seniory. 

V  roce 2020 jsme navázali spolupráci konkrétně s  Domovem seniorů v  Praze 4–Chodov 

a s Ústavem sociálních služeb v Praze 4. Viz také https://www.darujme.cz/projekt/1203585.

Posledních pár měsíců zažíváme více stresu, smutku, odloučení. Aranžérie je a bude vždycky 

více než jen obyčejná květinová dílna. A výzva „Kytka pro babi a dědu“ je přesně to, proč 

jsme dílnu založili. Dáváme práci lidem s epilepsií, šíříme radost a dáváme našemu sociál-

nímu podnikání další rozměr.

„Chtěla bych moc poděkovat Aranžérii za jejich krásné květiny, které dělají ohromnou 
radost našim uživatelům sociálních služeb. Zejména našim ženám  – seniorkám, které 
mnohdy dlouhá léta žádnou květinu nedostaly. Radost v jejich očích se nedá slovy popsat. 
Vždyť co každou ženu dokáže nejvíce potěšit bez ohledu na věk? Přeci krásná květina. 
Ještě jednou moc děkujeme!“

Monika Křížková, sociální pracovnice, Ústav sociálních služeb v Praze 4

„Děkujeme květinové dílně Aranžérie za pravidelné doručování nádherných květin. Naši 
oslavenci z Domova pro seniory Chodov mají vždy velkou radost a květina jim vykouzlí 
úsměv na tváři. Každý pugét je jiný a má své vlastní kouzlo. Doufáme, že tato spolupráce 
bude trvat i nadále, a těšíme se na každou další květinu. Ještě jednou velké díky!“

Bc. Pavla Masopustová, DiS., Domov pro seniory Chodov

„Díky za skvělý projekt! Přeji spoustu úspěchů a co nejvíc rozdané radosti!“

Lucia Koubíková, dárce projektu „Kytka pro babi a dědu“

„Nádherný nápad, děkuji Vám za realizaci takového projektu! Přeji co nejvíce radosti 
a  květin obdarovaným babičkám a  dědům i  radost vašim zaměstnancům. Těší mě, že 
mohu sdílet radost s Vámi.“

Tereza Křivánková, dárce projektu „Kytka pro babi a dědu“

„Děkuji za Vaše překrásné květiny a za vaši práci! Byli jsme nesmírně spokojeni a díky vám 
jsme prožili pohádkový svatební den.“

Tereza, nevěsta, květen 2019

„Krása, krása, krása! Vaše dekorace jsou vždy originální a těšíme se na každou vaši novou 
kolekci.“

Jana, klientka Aranžérie
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LETNÍ DĚTSKÝ INTEGROVANÝ TÁBOR 
PRO DĚTI S EPILEPSIÍ

V loňském roce byly přípravy i realizace letního dětského tábora jiné než v předchozích letech. 

Nejvíce příprav, komunikace s rodiči a táborovým týmem probíhalo v období března až května, 

kdy jsme zažívali první vlnu Covid-19. Zvažovali jsme, zda je vůbec reálné připravit tábor s účastí 

130 osob. Zda to podmínky budou umožňovat, a to i s ohledem na to, že se na tábor sjíždějí děti 

a dospělí ze všech možných koutů České republiky. Přesto jsme si ale řekli, že přípravy tábora 

nezabrzdíme, že budeme vše plánovat a řešit tak, jako by tábor měl proběhnout. A to i proto, že 

pokud to bude jen trochu možné, chtěli bychom dětem dopřát alespoň co nejpřirozenější prázdniny.

Nakonec se vše podařilo. Tábor proběhl v  termínu 4.  7.–18.  7.  2020 v  Havlišově Mlýně 

v Jindřichovicích u Želetavy.

Zpětné vazby od rodičů k LDT
„Ráda bych opět poděkovala za letošní tábor. Naše dcera si letošní tábor užila maximálně… 
Jejími slovy: ‚Mami, bylo to super.‘ Za sebe musím moc poděkovat za naprosto vzornou péči 
všech. Velké díky patří ‚zdravuškám‘, které S. vždy byly velkou oporou. Neznám moc lidí, 
kteří by zvládli i z půlky její vyhrocené okamžiky s takovou empatií jako ony. Letošní tábor pro 
ni vnímáme jako velmi zlomový. Odjížděla malá holka. Vrátila se velká slečna. Za tento posun 
děkuji celému táborovému týmu. Jste naprosto báječný tým skvělých lidí a my jako rodiče 
velmi děkujeme za vše, co pro děti děláte. Váš tábor je kouzelným světem, kde je naší dceři 
krásně. Vidět ji šťastnou a spokojenou je pro nás to nejkrásnější. Děkujeme za to, že jste a že 
dcera může být alespoň pár dnů v roce brána i jinde jako všechny ostatní děti…

S přáním hezkého dne H. I.“

„Dobrý den,

když jsem od syna dostala první pohled, kde píše: ‚…je to tady jakš takš, hry jsou pro malé 
děti, hrozně jednoduché, je to nuda,‘ skoro jsem to obrečela. K tomu si určitě pamatujete, jaké 
peripetie jsem si prožila se samotným vyřizováním papírů k táboru, a pak to chvíli vypadalo, že 
naše společné snažení bude kvůli koronaviru úplně zbytečné. D. není žádný spisovatel, a tak 
jsem další pohled už nedostala. Skoro jsem si říkala, že na další tábor určitě nebude chtít.

Po příjezdu jsme si všichni i s N. zašli na oběd a D. první věta se smutným výrazem ve tváři 
zněla: ‚Mami, víš, je to hrozné… Musím ti říct, že se mi domů vůbec nechtělo, ještě bych 
tam týden zůstal.‘ No, já Vám povím, málem mi vypadly oči. N. jen přikyvovala. Čekala 
jsem všechno, ale tohle bylo opravdu skvělé překvapení.

Oba si pak navzájem skákali do řeči, jak to tam bylo úžasné, kdo byl nejlepší (Rybízek :)) 
a co všechno dělali. Když se jich znovu ptám, co se jim líbilo nejvíce, odpověď je stále 
stejná – VŠECHNO! D. často vzpomíná na diskotéky, prý to bylo úplně boží a bylo jich 
málo. N. si to užívala s holkama a vyměnily si i telefonní čísla.

Chci Vám a  celému týmu moc poděkovat, opravdu si vážím Vaší práce na programu 
a veškeré péče, kterou jste dětem věnovali. Jsme všichni opravdu nadšení a určitě s Vámi 
počítáme i příští rok.

Přeji krásný zbytek prázdnin, J. K.“
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REKONDIČNÍ POBYT 
PRO DOSPĚLÉ S EPILEPSIÍ OLEŠKA

Letní rekondiční pobyt s aktivizačním programem pro lidi s epilepsií a jejich blízké se konal 

v termínu od 15. do 22. srpna 2020 v penzionu Vyhlídka ve Staré Olešce u Děčína. Pobyt se 

podařilo zrealizovat i přes epidemickou situaci (Covid-19) a zúčastnilo se ho 27 osob z celé 

ČR. Probíhal v úzké spolupráci s koordinátorkou projektu, která zajišťovala veškerou příprav-

nou práci k pobytu, komunikaci s účastníky, komunikaci s pracovníky během pobytu a po 

jeho realizaci. O hladký chod a průběh pobytu se na místě starala lékařka a dvě organizačně 

aktivizační pracovnice. Program byl po celou dobu pobytu vždy uzpůsoben zdravotnímu 

stavu účastníků.

Zpětné vazby
„Dobrý den,

z Olešky jsme přijeli v sobotu, ale stále ještě se mi v hlavě honí dojmy se spoustou zážitků, 
protože letos to bylo opravdu SUPER!!! Největší podíl na tom mají dle mého názoru zatím 
ty nejlepší pracovnice Hanka s Markétou, které se snažily dělat maximum pro naši spoko-
jenost, byly empatické, milé, a přitom nám nic nevnucovaly, zkrátka byly skvělé!

Protože jsem byla na této dovolené už potřetí – jídlo i ubytování byly stále jako dříve na 
výborné úrovni!

Z naší strany tedy jednoznačně spokojenost! Na otázku, zda pojedeme do Olešky příští 
rok, v tuto chvíli ještě nedokážeme odpovědět, protože vzhledem k mým zdravotním pro-
blémům nic dlouhodobě neplánuji a během roku se může přihodit spoustu událostí, které 
člověk neovlivní… Nicméně pokud by vše bylo ok, na pobyt se Společností E bychom rádi 
jeli opět.

Poděkování za organizaci letošní dovolené proto patří i Vám, Společnosti E!

Krásný zbytek léta a pevné zdraví Vám přejí H. K. a J. K.“

„Dobrý večer,

letošní pobyt opravdu neměl chybu, spokojenost se vším :-)

Markéta i Hanka byly suprové organizační pracovnice, ani na jednu nemůžu říct půl špat-
ného slova, opravdu jen chválení. Nemám, co bych k  pobytu dodala, co příště přidat, 
jedině možná udělat příště dvakrát diskotéku. Myslím si, že na té diskotéce většina nemoc-
ných lidiček zapomene na chvíli i na svoji nemoc a jsou v tu chvíli šťastní, když jim hrají 
jejich oblíbenou písničku a můžou si na ni bez zábran zatancovat.

Příští rok bychom s vámi na dovolenou určitě rádi jeli, navázali jsme s některými už loni 
přátelství a rádi se opět po roce uvidíme.

Hezký večer.

M. K.“
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PREZENTAČNÍ A OSVĚTOVÁ ČINNOST

Na různá témata o životě s epilepsií přímo s lidmi s epilepsií jsme zrealizovali 3 přednášky 

a besedy naživo a pokračovali jsme dalšími 10 v online prostředí. Vyslechlo si je 186 poslu-

chačů v MŠ, na SŠ a univerzitách, ale i veřejnost.

Besedy Nebojte se epilepsie
Pro školy, organizace či firmy i pro veřejnost realizujeme besedy na téma Nebojte se epilepsie.

Beseda se skládá ze dvou částí: první je odborná, kde seznamujeme se základními informa-

cemi o epilepsii a s první pomocí při epileptickém záchvatu, a ve druhé části vystupuje jeden 

z našich kolegů s diagnostikovanou epilepsií, který sdílí svůj příběh o tom, jak se s epilepsií 

žije a co s sebou přináší do života. V roce 2020 jsme realizovali 13 besed – pro školy, organi-

zace, veřejnost – kterých se zúčastnilo 186 lidí.

Zpětné vazby
„Dobrý den, ještě jednou vám děkuji za vaši přednášku. Velice se mi líbila a  byla pro 
mě přínosná. Vaše poznatky a  zkušenosti využiji ve výuce. Děkuji vám za spolupráci. 
S pozdravem…“

Střední zdravotnická škola, Praha

„Dobrý den, zdravím Vás a moc děkuji za realizaci těchto webinářů a  jiných akcí. Jsem 
vyučující na PdF MU a se Společností E spolupracuji intenzivně. Vaši kolegové realizují 
setkání s našimi studenty, což je obrovským přínosem pro budoucí učitele. Vím z praxe, 
že učitelé dost často nevědí, jak jednat s žáky s epilepsií, jaké přístupy volit atd., a tak se 
mohou dopouštět chyb, které mohou ovlivnit takové děti na celý život. Na Katedře speci-
ální a inkluzivní pedagogiky realizujeme nový předmět Intervence jedinců s epilepsií, kde 
je právě studentům doporučeno, aby se epiwebinářů zúčastňovali. Díky za ně i možnost 
se jich účastnit. Určitě mám zájem zúčastňovat se i dalších takových setkání. Přeji Vám 
mnoho úspěchů ve Vaší práci a těším se na další spolupráci s Vámi.“

PhDr. Mgr. Ilona Fialová, Ph.D., odborná asistentka, 

Masarykova univerzita Brno, Pedagogická fakulta

„Dobrý den, v pátek proběhl webinář Epilepsie, který byl velmi zajímavý a přínosný pro 
naše pracovníky. Chtěla bych Vám tímto poděkovat a těším se na další případnou spolu-
práci. Hezký den.“

…, Společnost DUHA

„Pěkný den, mnohokrát děkujeme za včerejší webinář, obě paní lektorky byly velmi pří-
jemné, velmi hezky vysvětlily vše podstatné. V každém případě chceme pochválit délku 
i obsah webináře. Přejeme krásný advent a hodně úspěchů ve Vaší práci, ještě jednou také 
děkujeme za zaslané materiály pro naše školy a těšíme se na případnou další spolupráci.“

K. J.

Pravidelná setkání virtuální skupiny
V roce 2020 jsme nově začali pořádat pro lidi s epilepsií a jejich blízké setkání virtuální sku-

piny, kde nabízíme prostor všem lidem z  ČR, kteří mají chuť sdílet své životní zkušenosti 

a příběhy spojené s epilepsií. Principem setkání je vzájemně si naslouchat, ptát se, diskuto-

vat i pochybovat a respektovat názory druhých. Setkáním provází psycholožka s dlouholetou 

praxí. Setkání jsou pravidelná a  konají se vždy v  pondělí 1x za 14 dní. V  roce 2020 jsme 

uspořádali 6 setkání. Viz http://www.spolecnost-e.cz/virtualni-skupiny

EpiWebináře
Začali jsme pořádat také EpiWebináře na různá témata, které se konají jednou do měsíce. Na 

webinářích vystupují lidé, kteří zde sdílí své osobní zkušenosti s epilepsií, nebo také odbor-

níci na určité téma. Webinář též nabízí prostor pro diskuzi, sdílení a předávání zkušeností. 

V roce 2020 jsme realizovali 3 webináře – na téma Epilepsie a zaměstnání, Epilepsie a dítě 

a Epilepsie a partnerství. Zúčastnilo se jich celkem 34 lidí.

Zpětné vazby
„Webinář byl skvělý, velmi se mi líbily zkušenosti Martiny i  celkové vedení paní mode-
rátorky, která některé informace a sdělení usměrňovala, bylo to pro mne neuvěřitelným 
přínosem a chci za zrealizování mnohokrát poděkovat! Těším se na další tematické bloky, 
výborná práce, kterou slovy snad ani nelze docenit.“

„Děkujeme moc za seminář. Ačkoliv to nebylo úplně téma pro mě aktuální, paní mluvila 
velmi zajímavě a  rozhodně to stálo za poslech. Organizace i  technické zabezpečení 
výborné. Já bych byla ráda za jakékoliv téma o epilepsii u dětí. Také by mě zajímaly zkuše-
nosti dospělých, kteří mají epilepsii od dětství. Ráda bych se dozvěděla něco o pocitech 
před a během záchvatu, já sama totiž nejsem epileptik, ale má dcera ano, tak by mě moc 
zajímalo, jak to prožívá.“

„Dobrý den, webinář jsem sledovala a dozvěděla jsem se hodně nových informací, díky!“

Osvěta, síťování a podpora spolužití
 − Vzdělávací balíček Nebojte se epilepsie si stáhlo 210 škol a 110 soukromých osob.
 − Roční komunikace Společnosti E na Facebooku měla dosah přes 222 000 uživatelů.
 − 17x jsme se účastnili online školení, odborných konferencí, veletrhů a networkingů.
 − Naše publikace o epilepsii si z webu stáhlo 200 lidí.
 − Na naší komunitní zahradě zahradničilo 5 sousedů a  další sousedé přišli na květinové 
workshopy.

 − Narozeninové výročí 30 let od založení Společnosti E s  námi Narozeninovou výzvou 
Darujme.cz na podporu našich projektů oslavilo 11 osob.
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VÝZVA ESF 83 – PRÁCE NA PROJEKTU 
ZMÍRNĚNÍ DISKRIMINACE A STIGMATU 
V ŽIVOTECH OSOB S EPILEPSIÍ

Od ledna 2020 pracujeme na dvouletém projektu podpořeném ESF, kde se konkrétně věnu-

jeme diskriminaci a stigmatu v oblasti zaměstnání. Cílem projektu je zmapování dosavadních 

služeb, které poskytujeme, a jejich následná inovace.

Na projektu spolupracujeme s odborníky v oblasti zaměstnání a  také se samotnými lidmi 

s epilepsií. V multidisciplinárním týmu jsme zhodnotili naše dosavadní služby a hledáme nové 

možnosti, aktivity, které mohou zmírnit předsudky o epilepsii v zaměstnání a zlepšit zaměst-

nanost lidí s epilepsií. Rok 2020 byl pro nás v tomto projektu zejména ve znamení analýzy 

našich dosavadních služeb a analýzy potřeb lidí s epilepsií v oblasti zaměstnávání. Následně 

jsme navázali spolupráci se členy multidisciplinárního týmu, s  kterými aktuálně společně 

pracujeme na vývoji nové služby.

Co nás dále těší
 − Spolupráce s pekárnou KRUSTA, která přišla s nápadem, jak bojovat proti plýtvání potravin 
a zároveň podpořit dobročinné projekty. Část z výtěžku prodeje včerejšího pečiva putuje 
na projekty Společnosti E #pomahamskrustou.

 − Úspěch kampaně ČEZ Pomáhej pohybem, do kterého se zapojila veřejnost a podpořila tak 
fungování Aranžérie.

 − Spolupráce s firmou ATEX, která prodává dobročinnou kolekci běžeckých dresů ATEX EPI. 
Výtěžek z prodeje je určen na podporu lidí s epilepsií.

 − Tiskoviny Epilepsie a dítě, Základní informace o epilepsii a Žijeme s epilepsií.
 − A zejména to, že vás máme a díky vám máme sílu podporovat druhé!
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Rozvaha Aktiva
Označ. Text ř. Brutto Korekce Netto Netto na 

počátku

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 1 830 194 1 636 1 825

A.I. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2 0 0 0 0

1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 3 0 0 0 0

2. Software 4 0 0 0 0

3. Ocenitelná práva 5 0 0 0 0

4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 6 0 0 0 0

5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 7 0 0 0 0

6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 8 0 0 0 0

7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 9 0 0 0 0

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 4 410 0 4 410 4 410

1. Pozemky 11 0 0 0 0

2. Umělecká díla a předměty 12 0 0 0 0

3. Stavby 13 4 002 0 4 002 4 002

4. Hmotné movité věci a jejich soubory 14 408 0 408 408

5. Pěstitelské celky trvalých porostů 15 0 0 0 0

6. Dospělá zvířata a jejich skupiny 16 0 0 0 0

7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 17 0 0 0 0

8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 18 0 0 0 0

9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 19 0 0 0 0

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 20 0 0 0 0

A.III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 21 -18 0 -18 -18

1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba 22 0 0 0 0

2. Podíly - podstatný vliv 23 0 0 0 0

3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 24 0 0 0 0

4. Zápůjčky organizačním složkám 25 0 0 0 0

5. Ostatní dlouhodobé půjčky 26 0 0 0 0

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 27 -18 0 -18 -18

A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 29 -2 562 194 -2 756 -2 567

1. nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje 30 0 0 0 0

2. softwaru 31 0 0 0 0

3. ocenitelným právům 32 0 0 0 0

4. drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku 33 0 0 0 0

5. ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku 34 0 0 0 0

6. stavbám 35 -2 562 0 -2 562 -2 427

7. samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí 36 0 194 -194 -140

8. pěstitelským celkům trvalých porostů 37 0 0 0 0

9. základnímu stádu a tažným zvířatům 38 0 0 0 0

10. drobnému dlouhodobému hmotnému majetku 39 0 0 0 0

11. ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku 40 0 0 0 0

B. Krátkodobý majetek celkem 41 6 014 0 6 014 4 414

B.I. Zásoby celkem 42 0 0 0 0

Označ.

ROZVAHA – AKTIVA

1. Materiál na skladě 43 0 0 0 0

2. Materiál na cestě 44 0 0 0 0

3. Nedokončená výroba 45 0 0 0 0

4. Polotovary vlastní výroby 46 0 0 0 0

5. Výrobky 47 0 0 0 0

6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny 48 0 0 0 0

7. Zboží na skladě a v prodejnách 49 0 0 0 0

8. Zboží na cestě 50 0 0 0 0

9. Poskytnuté zálohy na zásoby 51 0 0 0 0

B.II. Pohledávky celkem 52 120 0 120 313

1. Odběratelé 53 47 0 47 148

2. Směnky k inkasu 54 0 0 0 0

3. Pohledávky za eskontované cenné papíry 55 0 0 0 0

4. Poskytnuté provozní zálohy 56 18 0 18 0

5. Ostatní pohledávky 57 0 0 0 0

6. Pohledávky za zaměstnanci 58 0 0 0 0

7. Pohledávky za instit. soc. zabezp. a zdrav. poj. 59 0 0 0 0

8. Daň z příjmu 60 55 0 55 164

9. Ostatní přímé daně 61 0 0 0 0

10. Daň z přidané hodnoty 62 0 0 0 0

11. Ostatní daně a poplatky 63 0 0 0 0

12. Nároky na dotace a ost. zúčt. se státním rozpočtem 64 0 0 0 0

13. Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. sam. celků 65 0 0 0 0

14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti 66 0 0 0 0

15. Pohledávky z pevných termínových operací a opcí 67 0 0 0 0

16. Pohledávky z emitovaných dluhopisů 68 0 0 0 0

17. Jiné pohledávky 69 0 0 0 1

18. Dohadné účty aktivní 70 0 0 0 0

19. Opravná položka k pohledávkám 71 0 0 0 0

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 72 5 816 0 5 816 4 047

1. Peněžní prostředky v pokladně 73 64 0 64 81

2. Ceniny 74 0 0 0 0

3. Peněžní prostředky na účtech 75 5 752 0 5 752 3 966

4. Majetkové cenné papíry 76 0 0 0 0

5. Dlužné cenné papíry 77 0 0 0 0

6. Ostatní cenné papíry 78 0 0 0 0

7. Peníze na cestě 80 0 0 0 0

B.IV. Jiná aktiva celkem 81 78 0 78 54

1. Náklady příštích období 82 15 0 15 37

2. Příjmy příštích období 83 63 0 63 17

AKTIVA CELKEM                                  ř. 1 + 41 85 7 844 194 7 650 6 239

Text ř. Brutto Korekce Netto Netto na 
počátku

Označ.

ROZVAHA – AKTIVA
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Rozvaha Aktiva
Označ. Text ř. Netto Netto na počátku

A. Vlastní zdroje celkem 86 6 046 5 563
A.I. Jmění celkem 87 5 178 5 154

1. Vlastní jmění 88 4 967 4 967
2. Fondy 89 211 187
3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků 90 0 0

A.II. Výsledek hospodaření celkem 91 868 409
1. Účet hospodářského výsledku 92 459 0
2. Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení 93 0 -288
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 94 409 697
B. Cizí zdroje 95 1 604 676

B.I. Rezervy celkem 96 0 0
1. Rezervy 97 0 0

B.II. Dlouhodobé závazky celkem 98 25 0
1. Dlouhodobé úvěry 99 0 0
2. Emitované dluhopisy 100 0 0
3. Závazky z pronájmu 101 0 0
4. Dlouhodobé přijaté zálohy 102 0 0
5. Dlouhodobé směnky k úhradě 103 0 0
6. Dohadné účty pasivní 104 25 0
7. Ostatní dlouhodobé závazky 105 0 0

B.III. Krátkodobé závazky celkem 106 1 283 412
1. Dodavatelé 107 47 49
2. Směnky k úhradě 108 0 0
3. Přijaté zálohy 109 0 0
4. Ostatní závazky 110 0 0
5. Zaměstnanci 111 0 0
6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům 112 261 188
7. Závazky k inst. soc. zabezpečení a zdrav. poj. 113 85 72
8. Daň z příjmu 114 0 0
9. Ostatní přímé daně 115 39 26

10. Daň z přidané hodnoty 116 19 47
11. Ostatní daně a poplatky 117 0 0
12. Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu 118 829 0
13. Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územ. samosp. celků 119 0 26
14. Závazky z upsaných nesplacených cenných pap. a vkladů 120 0 0
15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti 121 0 0
16. Závazky z pevných termínových operací a opcí 122 0 0
17. Jiné závazky 123 3 4
18. Krátkodobé úvěry 124 0 0
19. Eskontní úvěry 125 0 0
20. Emitované krátkodobé dluhopisy 126 0 0
21. Vlastní dluhopisy 127 0 0
22. Dohadné účty pasivní 128 0 0
23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci 129 0 0

B.IV. Jiná pasiva celkem 130 296 264
1. Výdaje příštích období 131 5 0
2. Výnosy příštích období 132 291 264

PASIVA CELKEM 134 7 650 6 239

ROZVAHA – PASIVA
Rozvaha Aktiva

Označ. Text ř. Hlavní činnost Hospodářská činnost Jiná činnost
A. Náklady 1 4 485 2 003 0
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 1 347 1 073 0
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovatelných dodávek 3 224 859 0
2. Prodané zboží 4 0 0 0
3. Opravy a udržování 5 35 7 0
4. Cestovné 6 0 0 0
5. Náklady na reprezentaci 7 5 3 0
6. Ostatní služby 8 1 083 204 0
II. Změny stavu  zásob vlastní činnosti a aktivace 9 0 0 0
7. Změna stavu  zásob vlastní činnosti 10 0 0 0
8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb 11 0 0 0
9. Aktivace dlouhodobého majetku 12 0 0 0

III. Osobní náklady 13 2 947 774 0
10. Mzdové náklady 14 3 066 655 0
11. Zákonné sociální pojištění 15 461 119 0
12. Ostatní sociální pojištění 16 0 0 0
13. Zákonné sociální náklady 17 0 0 0
14. Ostatní sociální náklady 18 0 0 0
IV. Daně a poplatky 19 4 1 0

15. Daně a poplatky 20 4 1 0
V. Ostatní náklady 21 53 19 0

16. Smluvní pokuty a úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 22 1 0 0
17. Odpis nedobytné pohledávky 23 0 0 0
18. Nákladové úroky 24 0 0 0
19. Kursové ztráty 25 0 0 0
20. Dary 26 0 0 0
21. Manka a škody 27 0 0 0
22. Jiné ostatní náklady 28 52 19 0
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba ra použití ezerv a opravných položek 29 134 55 0
23. Odpisy dlouhodobého majetku 30 134 55 0
24. Prodaný dlouhodobý majetek 31 0 0 0
25. Prodané cenné papíry a vklady 32 0 0 0
26. Prodaný materiál 33 0 0 0
27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek 34 0 0 0
VII. Poskytnuté příspěvky 35 0 0 0
28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi org. složkami 36 0 0 0

VIII. Daň z příjmů 37 0 81 0
29. Daň z příjmů 38 0 81 0

Náklady celkem 39 4 485 2 003 0
B. Výnosy 40 4 166 2 700 0
I. Provozní dotace 41 2 926 0 0
1. Provozní dotace 42 2 926 0 0
II. Přijaté příspěvky 43 1 054 239 0
2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 44 0 0 0
3. Přijaté příspěvky (dary) 45 1 048 239 0
4. Přijaté členské příspěvky 46 6 0 0

III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 47 179 2 461 0
Tržby za vlastní výkony a za zboží 48 179 2 461 0

IV. Ostatní výnosy 49 7 0 0
5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 50 0 0 0
6. Platby za odepsané pohledávky 51 0 0 0
7. Výnosové úroky 52 1 0 0
8. Kursové zisky 53 0 0 0
9. Zúčtování fondů 54 0 0 0

10. Jiné ostatní výnosy 55 6 0 0
V. Tržby z prodeje majetku 56 0 0 0

11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 57 0 0 0
12. Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 58 0 0 0

Označ.
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13. Tržby z prodeje materiálu 59 0 0 0
14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku 60 0 0 0
15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 61 0 0 0

Výnosy celkem 62 4 166 2 700 0
C. Hospodářský výsledek před zdaněním 63 -319 697 0
D. Hospodářský výsledek po zdanění 64 -319 697 0

Text ř. Hlavní činnost Hospodářská činnost Jiná činnostOznač.

Příloha k výkazu zisku a ztráty Hlavní činnost Vedlejší činnost

tis. Kč
Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovatelných dodávek
Spotřeba DDHM 64 0
Spotřeba sanitárních prostředků 1 0
Spotřeba PHM 0 2
Spotřeba CNG 0 18
Spotřeba kancelářských a výtvarných pomůcek 6 3
Spotřeba reklamního materiálu 2 0
Spotřeba ostatního materiálu 11
Spotřeba materiálů na aranžování 873
Spotřeba  el. energie 35
Spotřeba vody 20
Spotřeba plynu 48
Opravy a udržování
Opravy a udržování 35 7
Cestovné
Cestovné 0
Náklady na reprezentaci
Náklady na reprezentaci 5 3
Ostatní služby
Telefony, internent 35 0
Poštovné 10 1
Nájmy ostatních prostor 16 5
Školení, semináře 35
IT služby 1 1
Grafické práce, tisk 217
Konzultační a odborná činnost 1
Lektorská činnost 22
Náklady na reklamu 19 10
Ostatní služby 351
Ekonomická činnost 291 181
Parkovné 1
Služby spojené s provozem automobilu 5
Úklidové práce 24
Ubytování 10
Stravování 24
Doprava 27

1083 204
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PŘÍLOHA K VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY

Fyzické osoby Kč
Radim Zedka 500
Tereza Cepáková 500
Zuzana Bakis 500
Michaela Singlovicova 490
František Smejkal 450
Kamila Šrolerová 450
Simona Pokladníková 450
Vladimír Malášek 450
Iva Salomounova 400
Rút Uzlová 400
Lucie Petrová 390
Helena Barathova 350
Lukáš Rajský 350
Ondřej Kurka 350
Petra Souchová 350
Sylva Vlková 350
Magdaléna Matesová 320
Alena Podroužková 300
Anna Deduchová 300
Daniel Urban 300
David Šimko 300
Eliška Chudáčková 300
Gabriela Diňa 300
Ivana Novotná 300
Jan Balata 300
Jan Kopecký 300
Jiřina Hejdová 300
Jiřina Nepovímová Bc. 300
Jitka Menčíková 300
Kateřina Čápová 300
Kateřina Obytová 300
Kateřina Pešková 300
Klára Janickova 300
Lenka Fialová 300
Lenka Holčáková 300
Linda Jungwirthová 300
Lucie Maňáková 300
Magda Podroužková 300
Magda Tumova 300
Marie Nevěřilova 300
Marie Pilsová 300
Markéta Krejčí 300
Martin Ptáčník 300
Martina Buchtová 300
Martina Lesáková 300
Michal Šedivý 300
Michal Žemlicka 300
Miroslava Stibůrková 300
Pavel Dvořák 300
Petr Šimánek 300
Petra Ilavská 300
Petra Palková 300
Simona Kralikova 300
Tereza Červniková 300
Tereza Herdová 300
Tomáš Klíma 300
Tomáš Kranjc 300
Tomáš Týrala 300
Veronika Pittnerova 300
Zuzana Pokorná 300
Antonín Kotouček 250
Eliška Puškášová 250
Kateřina Kucharova 250
Kateřina Trapková 250
Radek Fedič 250

Fyzické osoby Kč
Radka Svobodová 900
Renata Hájková 800
Kateřina Dostálková 700
Kateřina Koldinská 700
Katka Svobodová 700
Lenka Kříčková 700
Lucia Semanová 700
Lucie Švarcová 700
Renáta Slaná 700
Žaneta Vlčková 700
Lukáš Petrák 666
Petr Čáp 666
Jana Gesierichová 660
Karel Klein 660
Anna Magdaléna Stránská 600
Dana Špryňarová 600
Daniel Votápek 600
Dominika Hondlíková 600
Ilona Fialová 600
Jana Navrátilová 600
Jana Paulů 600
Jiřina Čechová 600
Jitka Musilová 600
Josef Pop 600
Martina Majorošová 600
Michal Henček 600
Michal Kadlec 600
Monika Hubená 600
Patrik Mrázek 600
Petr Bušek 600
Simona Markova 600
Tereza Jarová 600
Tereza Kohoutová 600
Zdeňka Drvotová 600
Alena Červenková 500
Anna Doubkova 500
Anna Roubínková 500
Annamária Hegerová 500
Barbora Rusova 500
Barbora Ruzicko 500
Dita Vojířová 500
Eva Dvořáková 500
Eva Lejskova 500
Iva Rejholdová 500
Iva Štěpánková 500
Jakub Štetina 500
Jana Karlíková 500
Jarka Houdkova 500
Josef Opet 500
Katarina Bilz 500
Katarína Pavlovičová 500
Klára Cháberová 500
Kristýna Chytrá 500
Krištof Heger 500
Lenka Afaedor 500
Lenka Hluchá 500
Mady Kaba 500
Marie Prosková 500
Michaela Vachková 500
Miroslava Matuszáková 500
Pavel Hladík 500
Petra Blažková 500
Petra Roszkowská 500
Petra Sládková 500
Petra Štumpfová 500

Fyzické osoby Kč
Čížková Helena 20 000
Tomáš Zavřel 12 121
Štěpán Bernátek 11 800
Ana Matoničkin 10 000
Iveta Opálková 6 879
Michal Otruba 6 400
Martina Havlová 5 149
Helena Čížková 5 000
Zdeněk Antl 5 000
Jolana Pecková 3 600
Kamil Steiger 3 600
Lenka Horová 3 600
Miroslava Stuchlíková 3 600
Irena Furčáková 3 000
Otmar Jahoda 2 400
Antonín Liška 2 230
Jan Sehnal 2 200
Monika Elfmarková 2 090
Luděk Walter 2 021
Kateřina Krausová 2 000
Zdeňka Korbelářová 2 000
Zuzana Vojtíšková 2 000
Irena Kratochvílová 1 800
Irena Kocháňová 1 790
Zuzana Vojtíšková 1 600
Marcela Oborná 1 530
Alena Prochazkova 1 400
Renata Šímová 1 400
Kateřina Koldinská 1 300
Linda Mašková 1 300
MartinaPeterková 1 300
Soňa Štroufová 1 300
Michaela Singlovicova 1 294
Iveta Bartošková 1 200
Lucie Jungwiertová 1 200
Monika Berková 1 200
Václav Hofman 1 200
Martin Bálint 1 090
Tomáš Klůz 1 090
Daniel Motl 1 000
František Houska 1 000
Gabriela Houskova 1 000
Hana Chodúrová 1 000
Iva Bolková 1 000
Jan Kružík 1 000
Karel Orlík 1 000
Kateřina Roubíčková 1 000
Lucie Vejvalková 1 000
Michal Gvizd 1 000
Milan Lenhart 1 000
Miroslava Matuszáková 1 000
Naďa Kalinovska Vanisova 1 000
Pavla Jurášková 1 000
Petr Vochvesta 1 000
Šárka Frantová 1 000
Taťána Chvalová 1 000
Tereza Rychtarikova 1 000
Tomáš Marny 1 000
Veronika Liehmanová 1 000
Zuzana Medková 1 000
Daniela Červenclová 900
Jana Kačabova 900
Jitka Hronová 900
Kateřina Stodolová 900
Pavla Trnková 900

Fyzické osoby Kč
Tomáš Babka 250
Veronika Lancová 250
Daniela Malenínská 200
Gabriela Balonová 200
Hana Laksarová 200
Jolana Weinzettelová 200
Kateřina Čadilová 200
Kateřina Hromádková 200
Kateřina Chyle 200
Martin Křivánek 200
Martina Janků 200
Michaela Ludvíková 200
Pavla Fabianova 200
Radka Krobotová 200
Zuzana Weigertová 200
Tereza Chvalová 155
Adéla Macáková 150
AlenaČervenková 150
Dana Macáková 150
Dorota Suchá 150
Eva Rutarová 150
Ilona Bakovska 150
Ivan Pjatko 150
Ivana Drašnarová 150
Jana Formánková 150
Jana Kopecká 150
Julie Šabatová 150
Karolína Krechlerová 150
Karolína Nováková 150
Lenka Škrábalová 150
Lenka Turková 150
Lucie Hanušová 150
Lucie Roupcová 150
Lucie Tisoňová 150
Markéta Opálková 150
Martina Fajtlová 150
Matěj Samčík 150
Michal Magdolen 150
Milena Rádlová 150
Renata Nechvátalová 150
Klára Borská 120
Josef Petr 103
Alexandra Tsvetanova 100
Dominika Kozáková 100
Hana Sešlá 100
Igor Stefanik 100
Jan Havier 100
Jaroslav Benes 100
Katka Trojanová 100
Klára Votavová 100
Marie Veselá 100
Michaela Jakerlová 100
Monika Kotková 100
Radka Procházková 100
Věra Pavelková 100
Andrea Kubíková 80
Lenka Šimůnková 80
Lucie Fialová 80
Martin Náhlovský 80
Iveta Opálková 50
Karla Mynaříková 50
Kateřina Toholová 50

Celkem 232 684

PŘIJATÉ DARY
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Právnické osoby Kč
Nadace J&T 140 490

Život dětem 104 000

Kamenictví Jež 100 000

Eucon 84 000

Purple Foundation 84 000

Nadace ČEZ 80 000

Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové 70 000

BOEHRINGER INGELHEIM 50 000

UCB s. r. o. 50 000

Nadace AVAST 49 987

Purple Foundation 45 000

Spolek Krátký potlesk 27 800

Direct China Trade 20 000

Barclays 19 950

CHARITIES TRUSTCHARI 19 950

Real Food Concept s.r.o. 15 540

Walter Graphtek CZ 15 000

Moneta Money bank 15 000

Ernst & Young, s. r. o 14 900

Římskokatolická akademická farnost 9 303

Celkem 1 014 920

Členské příspěvky Kč
Členské příspěvky 6 100

Celkem 6 100

Příjem z reklam Kč
CARDION 40 000

Celkem 40 000

Dotace Kč
Úřad vlády 475 500

Ministerstvo práce a sociálních věcí 408 301

Ministerstvo zdravotnictví Osvěta 100 000

Hl. město Praha OSP 52 000

Ministerstvo zdravotnictví Pobyty 41 988

MČ Praha 12 OSP 40 000

Magistrát města Ostrava 12 000

MČ Praha 11 OSP 5 000

Celkem 1 134 789

DOTACE

PODĚKOVÁNÍ

Velice děkujeme vám všem, kdo jste Společnost E 

v roce 2020 podpořili: jednotlivcům, státním institucím, 

nadacím i firmám. Milí sponzoři, vážení spolupra-

covníci z řad lékařů a odborných poradců, partneři, 

klienti, uživatelé služeb a další zájemci o problematiku 

onemocnění epilepsie, jsme vám všem velmi vděční za 

vaši hmotnou, odbornou i emoční pomoc a podporu.
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Společnost E
Czech Epilepsy Association, z. s.

Statut organizace: zapsaný spolek
Statutární zástupce: Alena Červenková

Adresa: Liškova 959/3
142 00 Praha 4

tel.: 241 722 136, mobil: 702 005 678
info@spolecnost-e.cz
www.spolecnost-e.cz

www.facebook.com/SpolecnostE
www.instagram.com/aranzerie
www.facebook.com/aranzerie

IČO: 00552534, DIČ: CZ 00552534
Bankovní spojení: 1922992389/0800


